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Vragen van het lid Eppink (JA21) aan de Minister-President over de 
uitkomsten van de Conferentie over de Toekomst van Europa (ingezonden 
17 mei 2022). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitkomsten van de Conferentie over de 
Toekomst van Europa (CoFE)?1 

Vraag 2
Wat is de positie van het Nederlandse kabinet ten aanzien van deze uitkom-
sten? 

Vraag 3
Is de Nederlandse regering tevreden over het verloop van de Conferentie 
over de Toekomst van Europa? 

Vraag 4
Wat is de Nederlandse positie ten aanzien van een mogelijke, nieuwe 
Europese Conventie? 

Vraag 5
Hoe staat u ten opzichte van verdere overdracht van soevereiniteit van de 
Staten-Generaal der Nederlanden naar de Europese Unie? 

Vraag 6
Hoe denkt de Nederlandse regering over wettelijk initiatiefrecht voor het 
Europees Parlement? 

Vraag 7
Moet volgens het Nederlands kabinet het vetorecht in de Raad worden 
hervormd? Zo ja, op welke beleidsdomeinen wel en op de welke niet? 

Vraag 8
Kan u ook aangeven welke besluitvorming ze dan wél verkiest? 

1 Europese Commissie, 2 mei 2022, https://netherlands.representation.ec.europa.eu/nieuws/
conferentie-over-de-toekomst-van-europa-49-voorstellen-van-burgers-aangenomen-2022-05-
02_nl.
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Vraag 9
Bent u voorstander van het invoeren van directe EU-belastingen? 

Vraag 10
Wat zijn de totale kosten geweest van de Conferentie over de Toekomst van 
Europa en kan u aangeven hoeveel Nederland daar procentueel aan heeft 
bijgedragen? 

Vraag 11
Bent u bereid een onderzoek te starten naar het draagvlak onder de Neder-
landse bevolking over alle voorstellen uit de Conferentie? 

Vraag 12
Bent u bereid binnen de Europese Unie te pleiten voor een onderzoek in alle 
lidstaten om het draagvlak in kaart te brengen voor alle voorstellen uit de 
Conferentie? 

Vraag 13
Kunt u elke vraag afzonderlijk en binnen de gebruikelijke termijn van drie 
weken beantwoorden (of ten minste alvorens het debat over CoFE)?
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